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Kepalaio 500 MeTpw Kail Aoyapialw 6apn

Mﬂvpa') VA TA 6NKWOW)

SR MeAetw TIG UETPNOEIG BAPOUG OTNV KABNUEPLVI {wr).
OSSR MeAeTo) TNV urtoolaipeon Kal To MToAAQIIAQOLO TOU KIAOU KABwC Kal TIC OXEOEIC LUETAEU TOUC.
CLSEBR Erkepdlw TIC UETPROELC BAPOUC LE aplBuouc SlapopETIKNC LOPPIC.

ApaoTnpioTnTa 1n

2TO TiPOYpPApua Aywync YYEIQQ OTO OToio CUMHETEXAV Ta TTadld Epaday oTl
TO MEYAAUTEPO BAPOC TIOU ETUTPETIETAL VO ONKWVEL £VAG HABNTNC XWpEIg va
Kivouveuel eival 1oo pe 1o 10% Tou cwuaTtikou Tou Bapouc!

® [lola povada HETPNONG XPNOLUOTIOIOUE YIA VA EKPPACOUE TO BAPOC TWV OCWHATWY;
® [1WG UTTOPEIC VA BPELIC TO BAPOC OOU; .t tuinirreeneeierneenernersereaesneaneanes

® Me noocouc TPOTIOUC UIMOPEIC VA BPELIC TO BAPOG TNG TOAVTOC OOU; uuirrireernerunrenernranernaransenersnesnrennesneennss

~ ApacTnpioTNTa 2n 3

O lNMapBevwvag gival Eva povadlkd €pYO0 TNG MAYKOOUIAG APXITEKTOVIKNG. To
XTIOIO TOU ATAV £vA TIOAU OUOKOAO ETUTEUYMA AV OKEPTEL KAVEIC, OTL Ol KOAOVECQ
Tou Tov anapTtidouv, eival TEPACTIA KOMMATIA Aartd HAPMAPO KAl EXOUV METAPEPBEI
arto v MNevteAn nou Bpioketal 19 xIAopeTpa pakpla! Ot eEWTEPLIKESC KOAOVERQ
LHOvo, urtoAoyileTal OTL Cuyidouv n KaBeuia katd peoco opo 90 Tovouc!

@ MeAetwvtag mn dumAavn katoyn tou NapBevwva, OTIoU KABE HaUPOC KUKAOC

TAPLOTAVEL Hia KOAOVQA, UTIOAOYLOE TO BAPOC TOU HAPHAPOU TIOU XPNOLUOTIOL- o [=F
NONKE yia OAEQ TIC EEWTEPIKEC KOAOVEC: L .
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® 0Oda eKpPACEIC TN HETPNON AUTY) OE YPAUMAPLA, OE KIAA 1) OE TOVOUG; : Vel .
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® Avapepe dUO UAIKA OWUATA TwV Oroiwv To BApog va ekppaletal oe : - .
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® Otav BEAoUpE va CUYKPIVOURE dUO HETPNOELS BApOUC TTIoU N Kia va ekppaleTal
O€ TOVOUG KAL) GAAN O€ KIAQ, TLKAQVOUUE; [[a mapadetyua, av BEAouULE va BpoUuluE Tn olapopa oTo Bapog
TOU EVHALIKOU EAEQavVTA (5 TOVOL) KAl TOU VEOYEVVNTOU UIKPoU Tou (150 kiAQ)).
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ATIO TIC TIPONYOUUEVEG OPACTNPIOTNTEC DIATIIOTWVOUE OTL UTIOPOUE VA UTTOAOYIOOULE TO BAPOC TWV UAL-
KWV OWUATWY, 000 UIKPA N HeyAAa KL av eival auTd, Kal va EKPPACOULE TIC METPTNOEIG XPNOILOTIOIWVTAG
TO KIAO, TO YPQAUMAPLO NN TOV TOVO.

NMapadeiypara

MeTpnoeig 6apoug, mpa&eic avaueoa
OE METPNOEIC

Movada peTpnong Tou Bapoug eival To KIAG (K.) | xI-

A1dypappo (xyp. 11 kg). Yrodlaipeon Tou KIAOU gival TO To Bdapocg e toavtacg eivat 4,8 Kihan 4.800

YPAUUAPLO (YP. N gr) Kat TTOAAQTITAQOLO TOU O TOVOG (TOV. Yp. N4 KiIAa 800 ypapuapia.
Nt). Tn HETPNON UMOPOULE VA TNV EKPPACOUE LE DEKQ-
OLKO, (PUOLKO 1] CUMULYT) apLBuo.

«1 000 « 1000

[1a va LETATPEYPOUE TN HETPNON ATTIO MIKEOTEPN HOovVAdA

, . , , R A g
O€ MEYAAUTEPN, OLAIPOUNE HE TOV KATAAANAO aplBuo. s P e
AvVTIiOTOLXQ, YO VA LETATPEWYOUNE artd HEYAAUTEPN UO- 11000 1000
vada o€ UIKPOTEPN TTOAAATTAQCIACOULE.

[ 10 va KAVOUUE TIPAEELC avAEOQ O€ UETPNOELC Bapoug, 2,5K. +650vyp. =
TPETIEL Ol METPNOELC VA eKppalovTal oTnyV idla urtodlai- 25kK. +065K. =3,15k.
peaon (N MOAAQMAQCLO) TOU KIAOU KAl JE aplBuoug TGS

[Ol1ag popPng.

DOODODODODODODODODODODODOODODOD

Coapuop

To BApoc evOC PUAAOU PWTOTUTILKOU XAPTLOU gival 5 ypaupapla. O dnuoc ©e00aA0VIKNG CUYKEVTPW-

O€ O£ €vA UNVa TIC TIAPAKATW NMOCOTNTEG XAPTLIOU YIA AVAKUKAWON Ao KABE dNUOTIKO dlauEPLOUa

avtioTolxa:

A:1tov., B :1T1ov.500K., [ ":1,59TOV., A :1.200 K.

AV TO OUVOAO QUTAC TNG TTI0O0OTNTAC YiVEL AVOKUKAWMEVO XAPTL PWTOTUTIIKOU, TOCA PpUAAQ AVaKU-

KAWMEVOU XAPTLOU Ba Yivouv;

Auon:

1. ['a va nmpooBeow Toug mapanavw aplepoug, 8a peTatpePw OAEC TIC HETPNOEIC OE TOVOUC EVW
MAapAAANAQ Ba peTATPEPW TOV CUUULYT) OE OEKADLKO:
A :1T10V., B :1716v.500k.=1,5T0V., [":1,59 TOv., A :1.200 :1.000 = 1,2 TOv.
(av arnopaoioelC va LUETATPEWEIC TIC UETPNOEIC OF KIAQ, TLBA YIVELO OUUULYTIC, «.ceveverneerernaernannnnens )

2. Bpiokw pe nmpooBeon tn ouvoAlkn rmoocotnTta: 1+ 1,5+ 1,99+ 1,2=........... TOV.

3. Oa petTaTrpePw TOUC TOVOUC OE YPaUUapLla Yia va Kavw dlaipeon HETPNoNC:

........... 1000000 = . N
4. KAvw TN OLAIPEDN: «ovvieieevereneeaenn. I
Amnravrnon: Ol........ TOVOL XOPTIOU TIOU CUYKEVTPWONKAV ard Tov N0 Yia avaKUKAwoN Ba priopoucav
VA YIVOUV ..ovvivrivnierieenereeennannns (PUAAQ AVAKUKAWMEVOU PWTOTUTIIKOU XapTLOU.

EpWTAOEIC YIO AUTOEAEYXO Kal culATNON

2TO KEQAAQLO QUTO PEAETNOAUE TO KIAG, TO YPAUUAPIO KAL TOV TOVO. Na eKPPACELC LA LETPNON
Bapoug, Ue TPELG OLAPOPETIKOUG TPOTIOUG.
2NUEIWOTE AV eival owoTeC 1 AdBocg kKat culnNTNOoTE TIC TIAPAKATW EKPPAcES: 2ZwoTd AdBog

¢ [la va peTaTpeYouue Ta ypauuapla o tovoug otalpouue pe to 1.000. 0 a
¢ [1a va UETATPEWOUUE TOUG TOVOUG O€ KIAQ nmoAAarnAaoctalouue e to 1.000. [ u
¢ S 16vou = 75.000 ypauudpla A .
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